



Radi bi vam posredovali nekaj podrobnih informacij o našem podjetju **DAPLAST** d.o.o, da bi vam olajšali odločitev o morebitnem sodelovanju.

Podjetje **DAPLAST** d.o.o je bilo ustanovljeno kot družinsko podjetje leta 1972. Ukvarjamo se z predelavo plastičnih mas, elastomerov in orodjarstvom .

Po skromnih začetkih v proizvodnji plastičnih mas, predvsem za domači trg, smo po 20 letih postali pomemben partner in dobavitelj na področju gospodinjstev (BELA TEHNIKA), avtomobilski (notranja oprema) in elektroindustriji (izolatorji, zobniki, ohišja).

Po vstopu Slovenije v EU smo postali aktivni tudi na mednarodnem trgu.

Naše dejavnosti so usmerjene predvsem v proizvodnjo tehnično dovršenih brizganih delov iz plastike in lastno izdelavo in vzdrževanje orodij (Orodja prilagodimo strankinim zahtevam). V proizvodnji imamo približno **450 različnih izdelkov**, ki jih izdelujemo za znane kupce. Orodja izdelujemo v lastni orodjarni za svoje potrebe oziroma kupcu ponudimo izdelek na ključ.

Na mesec porabimo približno 30 ton surovin (granulatov) in proizvedemo približno **15 milijonov** delov na leto. Surovine, ki jih obdelujemo, so: **PP, PS, ABS, PA6, PA66, POM, TPE, PMMA, PC, PC/ABS, PBT** in **PE** v kombinaciji z materiali, kot so talk, steklo, termoplastični elastomeri itd.

Pridobljen imamo standard **ISO 9001:2015 in ISO 14001**.

Nekatere izdelke izdelujemo z **dvokomponentno** tehnologijo brizganja (**2K**) in tehnologijo zabrizgavanja (plastika na kovino). Vsi končni izdelki so pod 100-odstotnim nadzorom.

Za večje stranke imamo zaloge, da lahko izpolnimo njihove dobavne roke.

Trenutno zaposlujemo 16 visokokvalificiranih delavcev.

Naši sistemi so novi (v povprečju stari 2 leti) in izpolnjujejo najnovejše tehnološke zahteve. Ker imamo lastno načrtovanje in proizvodnjo orodij, smo zelo prilagodljivi pri spreminjanju izdelkov.

Če vas zanima sodelovanje z nami, upamo, da vam bo ta predstavitev našega podjetja olajšala odločitev. K vašemu povpraševanju ne pozabite vedno priložiti tehnične dokumentacije v obliki risbe in/ali vzorca. Hvala za vašo pozornost.

Zahvaljujemo se vam za pozornost in upamo na dobro sodelovanje.

David Kamenik

Legen 23, 2383 Šmartno pri Sl. Gradcu
Tel: +386 (0)2 88 21 010
Fax: +386 (0)2 88 53 590
Email: david.kamenik@daplast.si
[http:// www.daplast.si](http://www.daplast.si)

